
 

 

 

 

 

   Babam ile annemin yaşları toplamı 76‘dır. 
Babam 39 yaşında olduğuna göre annem 
kaç yaşındadır? 

 

 
 

 

 

         Kırdan 57 lale topladım. Lalelerin 18 
tanesini anneme, 11 tanesini ablama verdim. 
Geri kalanını da vazoya koyduk. Vazoya kaç 
çiçek koyduk? 

 

 

  

 

    “2, 5, 6” rakamlarıyla yazılabilen üç 
basamaklı, rakamları farklı en büyük ve en 
küçük tek doğal sayıların farkı kaçtır? 

 

 

 

 

          Kar yağışı nedeniyle okula 192 öğrenci 
geç geldi. Okul mevcudu 867 olduğuna göre 
okula kaç kişi zamanında gelmiştir? 

 

 

 

 

     78 sayfalık kitabın birinci gün 23, ikinci gün 
36 sayfasını okudum. Geriye kaç sayfa kaldı? 

 

 

 

 

 

       926 sayısının yüzler ve onlar basamağındaki 
rakamların yerleri değiştirilerek oluşturulan yeni 
sayıyla farkı kaçtır?  

 

 

 

 

 

     Annem, babam ve benim  yaşlarımız 
toplamı 76’ dır. Ailemizin 4 yıl sonraki yaşları 
toplamı kaç olacaktır?                                                                        

 

 

 

 

    Bir çıkarma işleminde çıkan sayı 154, fark 
ise çıkanın 2 katından 7 eksiktir.                         
Buna göre, eksilen sayı kaçtır?                               
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Kazanım 1:  Doğal sayılarla toplama ve çıkarma işlemlerini gerektiren problemleri çözer ve kurar. 

 

Konu: Çıkarma İşlemi İle İlgili Problemler 
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       Babamın 980 TL parası var. 450 TL sini ev 
kirasına, 250 TL sini mutfak masraflarına ayırdı. 
Eğitimimiz için ise 190 TL harcadı. Babamın 
geriye kaç lirası kaldı? 

 

  

 

 

 

       Üç sayının toplamı 854’dir.En büyüğü 562, 
en küçüğü 78 ise, öteki sayı kaçtır? 

 

 
 

 

 

           Bir çıkarma işleminde eksilen 782, çıkan 
543 ise fark kaçtır? 

 

 

 

           
       Bir çıkarma işleminde eksilen 300’dür. 
Çıkana 52 eklersek yeni fark kaç olur?                                           

 

 
 

 

 

  İki koşucudan birincisi 929 metre diğeri 
688 metre koştu. Birincisi diğerinden ne 
kadar fazla koştu? 

 

 

 

 

     72A – 2B7 = 489 işleminde A – B kaç olur? 

 

 

 

 

     Bir çıkarma işleminde eksilen 704, fark 287 
ise çıkan kaçtır? 

 

 

 

 

     Bir torbada kırmızı, mavi ve sarı misketler 
vardır. Misketlerin toplam sayısı 108’dir. Sarı 
misketler 38 tanedir. Mavi misketler, sarılardan 
13 fazladır. Buna göre torbada kaç kırmızı 
misket vardır? 

 

 

 

 

     7 düzine kalemin 8 eksiği kaçtır? 

 

 

 

 

    Tuğra, Başak’tan 5 yaş küçük, Ahmet’ten 3 
yaş büyüktür. Başak 7 yaşında olduğuna göre 
üçünün yaşları toplamı kaçtır?   
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